
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
SMK NEGERI 1 LABANG 

 
Mata Pelajaran  :B.Inggris 

Kelas/Semester : X /Gasal 

Pertemuan ke  : - 

Alokasi Waktu : 2 x 45 menit 

Moda   : Luring 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran : 

 Siswa dapat mengidentifilasi langkah-langkah retorika dalam teks 

procedure dengn penuh percaya diri 

 Siswa dapat menyusun teks berbentuk procedure dengan penuh 

tanggungjawab. 

 

B. Media, Bahan dan sumber belajar : 

Media   : Worksheet, Lembar kerja Siswa, Lembar Penilaian 

Alat/Bahan   : Papan tulis,Laptop, LCD Proyektor, Power point, spidol 

Sumber Belajar : Buku Bahasa Ingris Siswa Kelas X, Kemendikbud 2018 

Model   : Jigsaw Methode 

 

C. Langkah Langkah Pembelajaran : 

 

A. Langkah-langkah Kegiatan 

 

 Kegiatan Awal  (10’) ( LITERACY ) 

 

Tanya-jawab mengenai makanan “food and beverage “  

Khususnya tentang egg 

 

 Kegiatan Inti (70’) ( Critical Thinking ) 

 

 Siswa mengamati gambar tentang  procedure 

 Siswa menjawab pertanyaan berdasarkan gambar tersebut 

tentang Procedure yang diberikan secara oral 

 Siswa menjawab pertanyaan tentang bahan bahan yang dipakai  

berdasarkan  procedure 

( Colaborating ) 

 Siswa mengamati dan menganalisa secara berkelompok  

berdasarkan gambar procedure yang diberikan. 

(Comunication)- ( Creativity ) 

 Siswa dapat mengidentifikasi  makna dalam teks procedure secara 

mandiri 



 Siswa berkelompok merangkai teks procedure dengan kata-kata 

yang disediakan.dengan menggunakan metode jigsaw 

 Siswa menemukan kosakata bahasa Inggris bersumber dari 

bacaan. 

 

 Kegiatan Akhir (10’) 
 

 Siswa menyimpulkan karakteristik teks procedure (tujuan, 

organisasi dan ciri kebahasaan) 

 Siswa mendapat tugas untuk membuat teks procedure mengenai 

cara mengoperasikan atau membuat suatu benda.serta 

menerangkan didepan kelas secara berkelompok 

 

D.   Materi Pokok 

   Teks tulis monolog/esei sederhana berbentuk procedure,contohnya; 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

B. Metode Pembelajaran/Teknik:  

 

Three Phases Technique  ( Pre- Whilst –Post Activity) 

Three Ps Technique ( Presentation- Practice- Production) 

 

E. Penilaian  

 Teknik: Tugas / Proyek 

 Bentuk: latihan tertulis dan lisan 
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HOW TO MAKE SCRAMBLED EGGS 

 

1. Break eggs into a bowl;  

2. Whisk eggs with salt and pepper to taste.  

3. In a heavy skillet over medium heat, melt 1 to 2 tablespoons of 

butter.  

4. Pour in the egg mixture and let it sit, without stirring for 20 

seconds. Stir with a wooden spoon, lifting and folding it over from 

the bottom of the pan. 

5. Turn off the heat and continue gently stirring and turning the egg 

until all the uncooked parts became firm. 

6. serve the cooked eggs on the plate. ENJOY it.  

 



LEMBAR PENILAIAN / KRITERIA PENILAIAN 

 

 

Kompetensi Dasar 

 

 

Indikator 

 

Kriteria Penilaian 

 

Skor 

 

 

 I. READING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Siswa 

mengidentifikasi 

langkah langkah 

retorika / generic 

structure dalam 

wacana procedure 

 

 

Kemampuan dan 

ketepatan 

memahami  

makna teks 

 Ketepatan 

membuat generic 

structure dalam 

teks 

 Kemampuan 

membuat  teks 

procedure. 

 

 

1 - 30 

 

 

 

1 – 30 

 

 

1 - 40 

 

 

II. SPEAKING 

 

 

Siswa mampu 

berbicara bahasa 

Inggris dalam 

mengaplikasikan 

teks procedure  

 

 Kelancaran 

 Kosakata 

 Structure 

 Coprehensibility 

 Relevance 

 

 

1 – 20 

1 – 20 

1 – 20 

1 – 20 

1 – 20 

 

 

Jumlah skor 

 

   

 

 

 

Materi soal-soal / lembar kerja  ada di Power Point. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Power Point : 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


